
День української хустки 7 грудня відзначають в цьому році вперше. 

Хустка є невід'ємною частиною української культурної спадщини і вважається 

жіночим оберегом. Вона символізує любов і свободу, вірність традиціям та 

патріотизм. Хусткою українка закривала волосся на голові, але у неї завжди 

було відкрите обличчя. Це свідчить про велике волелюбство українок. Хустка 

як невід’ємний елемент одягу підкреслює його буденність чи святковість, 

інформує про родинний, матеріальний статус.  

А хустка в нас завжди була в пошані 

У літню спеку й люті холоди. 

Їх гарно так замотували пані, 

Як йшли до церкви, вдома, та й завжди. 

А літню хустку часто вишивали, 

Щоб гарною на голові була. 

І хустка людям щедро дарувала 

Свій захисток від сонця і тепла. 

Бо голови від спеки закривала, 

А взимку гріла і несла тепло. 

Та від хурделиць ревно захищала, 

Щоб затишно у холоди було. 

Тож за турботу їх усі любили: 

І прикрашали, як могли, усі. 

Хустки яскраві діточки носили, 

А вже темніші — вдови, бабусі… 

Та всі любили хустинки з квітками, 

Щоб маками і ружами цвіли… 

Тому хустки були завжди з жінками, 

Як навіть в путь останню їх вели… 

Краса в хустині нашій споконвічна, 

Як і душа, що з піснею жила. 

Бо в українок і душа лірична, 

У ній багато сонця і тепла. 

(Надія Красоткіна) 

 

Незадовго до свята в мережі ініціювали яскравий флешмоб «Зроби фото з 

хусткою», який швидко завоював популярність серед українок з усіх куточків 

країни та поза її межами. Так автори ідеї вирішили об'єднати жінок різного 

віку, національностей і соціального статусу. На переконання ініціаторів свята 

Всесвітній день української хустки сприятиме збереженню та відродженню 

українських традицій. Організатори сподіваються, що нове свято збере таку ж 

кількість прихильників, як і День Вишиванки. 

Тисячі українок вже взяли участь в акції, й флешмоб має всі шанси 

потрапити до книги рекордів України як захід, що зібрав найбільшу кількість 

жінок, одягнених в хустку.  

Із задоволенням одягнули українську хустину членкині кафедри теорії і 

методики дошкільної та початкової освіти  і студентки спеціальності 012 

Дошкільна освіта. Ділимось світлинами! 
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